
Вучић у емисији „Фокус“ на ТВ Б92: Мислим да је боље да немамо замрзнут конфликт него да га имамо; Сви воле Куртија који се залаже за Велику Албанију - од Раде Тајковић, Вука Јеремића до Драгана Ђиласа
субота, 17 април 2021 22:49

Председник Србије Александар Вучић поновио је вечерас, поводом наводног "нон
пејпера" словеначког премијера Јанеза Јанше, који прекраја границе на Балкану, да
“никакву мапу или план није видео”. "А то што неки желе одмах да то припишу Србији,
много говори о њима и ту мислим на поједине кругове у Црној Гори, Босни и Херцеговини
и Загребу", рекао је он.

  

  

Нисам такав да лажно оптужим некога попут Јанше, а да нисам видео, рекао је Вучић у
емисији Фокус на Б92 о наводном нон пејперу словечанког премијера Јанеза Јанше.

  

„Премијер Јанша је отворен човек, имали смо потпуни другачије ставове тамо негде
деведесетих, али то је човек који искусан, имао је дугу каријеру, а провео је и један
период иза решетака. Он је неко ко има лично достојанство и тврдо заступа неке
ставове. Лагао бих када бих рекао да сам видео неке мапе или планове, не могу
другачије од тога”, објаснио је Вучић.
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„Једно је шта би можда Јанша желео, ништа не могу да му замерим и похвалим, јер ништа
нисам видео, не знам где су и како су видели неки други“, указао је Вучић.

  

„Не могу да се сагласим са уједињењем Косова и Албаније, морам да поштујем
територијални интегритет Босне и Херцеговине“, рекао је Вучић.

  

Он је рекао да се залаже „за постојеће границе Србије, са Косовом и Метохијом, и са
Босном и Херцеговином са Републиком Српском“.

  

„За нас је најважнији мир и пуна стабилност“, рекао је Вучић и додао да у то спада и
наставак преговора са Приштином.

  

„Бесмислена и глупа најава тужбе Вјосе Османи за ратну одштету“

  

Он је поводом изјаве Вљосе Османи да ће Приштина тужити Србију за геноцид и да ће
годинама чекати споразум којим ће бити постигнуто признање, рекао да је то веома
лоша порука, али да она говори истину.

  

Истиче да је Србија за отворене разговоре и дијалог, али да на најаву тужбе за геноцид
можете само да се кисело осмехнете и питате - чему онда све.

  

Када је реч о споразуму и изјави Вљосе каже:" Ако тако постижете компромис, онда је
јасно да га не желите и да хоћете замрзнути конфликт". Указује да овде било
глорификовања Куртија, Османи, као нове генерације, а да се показало да они ствари
мењају само на горе.

  

Вучић је рекао да је то „толико бесмислено и толико глупо да једноставно нема речи“.
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Према његовим речима такве најаве долазе од оних који су „противправно кренули да
комадају територију Србије“.

  

„Ми нисмо били увек цвећке а да су само други криви, али ако мислите да тако
постижете компромис јасно је да то не желите, желите да остане тај замрзнут
конфликт“, рекао је Вучић.

  

Он је рекао да су ставови Београда и Приштине „дијаметрални“ али да ће се радити на
приближавању преко разговора у Бриселу.

  

„Мислим да је боље да немамо замрзнут конфликт него да га имамо“, рекао је Вучић и
додао да преговори са Приштином неће бити настављени у Паризу „већ у Бриселу“.

  

"Ту Брисел не може да помогне, али наша је обавеза да радимо на приближавању",
наводи председник Вучић.
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  Снажимо Војску да би заштитили Србију, делујемо превентивно  Војска Србије је данас 20-25 пута снажнија, не рачунајући људске капацитете, у односуна раније, а војску јачамо да бисмо заштитили Србију, грађане и да делујемопревентивно, као и да свима који мисле да могу да изврше агресију на Србију поручимода то није могуће, изјавио је вечерас председник Александар Вучић.  Зато ћемо, истакао је, бити изложени различитим врстама притисака.  "Наставља се снажење наше војске. Данас су стигла два нова расклопљена ''мига 29'',стижу још два и ускоро још много тога", прецизирао је он.  Вучић је, гостујући на Б92 ТВ, подсетио колико је војска свесно уништавана токомпретходне власти и упитао коме смета јачање српске војске данас.  Појаснио је да све то Србија ради да би могла да буде сигурна, да заштити своје грађанеи да превентивно делује у случају да неко покуша да изврши агресију на Србију.  Оценио је да је министар Александар Вулин био одличан министар одбране, као и даверује да ће Небојша Стефановић бити врло добар на тој позицији.  Ако Приштина може да чека на исход дијалога, што би се нама журило  Србија ради на приближавању ставова Београда и Приштине, али ако неко каже даможе да чека на исход дијалога, што би се нама журило, упитао је вечерас председникАлександар Вучић.  Он је то рекао гостујући на Б92 ТБ коментаришући изјаву председнице тзв. КосоваВљосе Османи, да Приштина може да чека на решење косовског питања.  Вучић је потврдио да ће ускоро два пута путовати у Брисел.  Подсетио је да је бивша власт, предвођена Тадићем и Јеремићем, одлучила да изместедијалог из Уједињених нација у Европску унију.  "Ти људи (у Бриселу) раде свој посао на коректан начин, ставови Београда и Приштинесу дијаметрални, удаљени су и ту Брисел не може много да помогне", рекао је и додао:  "Али, ми радимо на приближавану ставова, а ако неко каже да може да чека, што би сенама журило".  Поновио је да сматра да је боље да немамо замрзнути конфликт са Приштином и да га,како је рекао, остављамо нашој деци да га решавају.  Треба, навео је, размишљати колико ћемо изградити, фабрика, пруга, болница.  

  Залажем се за постојеће границе  Председник Србије Александар Вучић изјавио је вечерас да се залаже за постојећегранице, прецизирајући да су за њега постојеће границе Србија са КиМ, целовита БиХуз поштовање интегитета РС у оквиру БиХ.  Он је истакао да је то његов став и да мора тога да се држи и по Уставу Србије.  Поводом коментара Тимотија Леса, истраживача британског Центра за геополитике ибившег дипломате Тимоти Леса, који је коментарисао садржај нон-пејпера чији је ауторнаводно словеначки премијер Јанез Јанша, Вучић је казао да се намеће питање како онииз грађанског друштва нису скочили на тему уједињења Косова и Албаније.  “Сваки дан имате претње уједињењем Косова и Албаније и из Тиране и Приштине и ћутесваки дан…воле Куртија. Од Раде Тајковић, Вука Јеремића, Драгана Ђиласа, сви волеКуртија који се залаже за Велику Албанију”, рекао је Вучић на Б92.  Како је рекао, представнике тог грађанског друштва није “заболело” уједињењеПриштине и Тиране него то што је неко поменуо Републику Српску.  Ако се већ говори о интелектуалним дискусијама и променљивости граница онда требада се разговара и о томе како су се промениле границе Србије док је тадашња власт2008. године ћутала, додао је Вучић.  “А кад ви са запада комадате србију онда је то у реду и онда су границе променљиве,ако се помене било шта друго, онда ‘но - но’ да ви Срби не бисте добили по носу”,прокоментарисао је председник.  “Је л' мислите да смо сви кретени које можете да лупате мотком по глави, као тистручњак што си отишао у Подгорицу и свима објаснио не може Вучић из Србије да имаминистра у Црној Гори, а могу Рама и Тачи? И у Македонији…Само Срби не могу ништада имају?”, рекао је он.  
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  Стравичан злочин у Сребреници, али да градимо будућност  Председник Александар Вучић изјавио је вечерас да се у Сребреници догодиостравичан злочин, и да не бисмо смели да заборавимо на поштовање бошњачких жртава,зато што неко жели "правно" да се обрачуна са Србијом и инсистира на томе да се тамодесио геноцид, уз примедбу да слични покушаји постоје и код појединих у Србији, изразличитих разлога.  “Треба да изађемо из прича 1941, 1991, 1995.-е, увек треба да запамтимо шта је билотада, да се сећамо, али да градимо будућност, а не да се спремамо за још једнополувреме”, рекао је Вучић за ТВ Б92.  Он је, поводом злочина у Сребреници,а на констатацију да је Мариника Тепић, била међупосланицима који су поднели скупштини предлог резолуције о геноциду у Сребреници, ипитање како неко може да жели да сопствени народ прогласи геноцидом, рекао да оТепић не жели да говори.  “Нећу да се обазирем на жену која је од кокошака у Моровићу видела дрогу, неважно је“, рекао је Вучић.  Он је истакао да се у Сребреници догодио стравичан злочин и да не смемо због другихствари да заборавимо на пијетет и поштовање према бошњачким жртвама.  “То је био језив злочин, морамо да признамо, да прихватимо, да разумемо шта седогодило, да осудимо и да нам се не понови”, указао је он.  Друго су, каже, правни термини и то што некима није довољно када покажемо истинскосаучешће, већ желе правно да се обрачунају са Србијом, да би могли да наплаћују ратнеодштете и да ставе жиг нашем народу.  “Онда видите да је све то политика и етикетирање једног народа. Разумем да ће то дараде Бошњаци, разумем да Хрвати никад неће да кажу да је у Јасеновцу био геноцид,иако није за поређење оно што се десило у Јасеновцу са било чим другим на просторубивше Југославије, икада. Али, морамо да разумемо да не можемо да не кажемо истину оСребреници”, рекао је Вучић.  Он је приметио и да и код нас постоји стална потреба за додворавањем западнимамбасадама, јер, како каже, мисле да ће их они или чувати или довести на власт.  То је, каже, патологија српске политике, коју примећује и у својој странци, а и уцелокупном политичком животу.  “Постоји и тај аутошивинизам и деловање против свог народа, јер тако ћеш ваљдапоказати интернационализам и космополитизам, као да не можеш то да будеш и даволиш своју нацију" , рекао је Вучић.  Он је рекао да у Србији живи значајан број Бошњака и да се нада да ће они разумети дадржава има исти однос према њима, као и према грађанима српске националности.  Много је, каже, уложено управо у Рашку област, јер је суштина у путевима, пругама,болницама.  Многима одговара сломљена Србија, без војске и економије  Једина Србија која одговара многима је сломљена, бедна и опустошена Србија, земљабез војске и економије, изјавио је вечерас председник Србије Александар Вучићистичући да се ти никада неће задовољити Србијом која је снажна и јака.  "Јуче је отишао у Црну Гору један амбасадор земље ЕУ из Београда који покрива и ЦрнуГору из Београда, и рекао - не можете да уђете у владу јер нећемо да Вучић и Србијаимају два своја министра", казао је Вучић гостујући у Фокусу на Б92.  "А, не смета му Рама, Тачи и Курти, који имају по пет или шест министара у некој другојвлади, нити у црногорској влади, када су их имали, али му смета, не ни Вучић, негоприпадници истог народа коме припада Вучић", навео је председник.  Додао је да је реч о амбасадору из земље Бенелукса и запитао како то тај амбасадорима право да каже "ови смеју да уђу у владу а ови не смеју", а Србија не сме да каже дажели да пита за право свог народа.    Нисам неко ко се није мењао, само магарци се не мeњају, али свакога дана се трудим даучим и зато сам обазрив око сваке речи    "Нас питају неке чланице ЕУ за 0,18 одсто њиховог живља у Србији, а Србија не сме дапита за право свог народа", нагласио је Вучић.  Вучић каже да Албанаца у Северној Македонији има 24 одсто и да Албанац у тој земљиможе да буде на свим функцијама и у влади, скупштини и свуда другде, уз питање - штато Срби могу да буду у Црној Гори са 28,6 одсто и са још скоро 60 одсто људи којиговоре српским језиком.  "Када имате такав притисак споља и да Србија увек мора да буде слабија и да осталибуду уједињени против Србије, која не сме да буде снажна, онда имате проблем. Нашодговор је или да се сагласимо са тим и уђемо у матрицу свесног отпуживања иприписивање кривице свом народу, или не", нагласио је Вучић.  Додаје да Срби само хоће да буду своји на своме и да Срби у Бањалуци и у Пљевљимаживе ту вековима и пита да ли је проблем што у другим земљама живе припадницисрпског рода.  Такође, Вучић се пита да ли је проблем што Србија помаже српска удружења иорганизације у Црној Гори, и зашто не би братске странке могле да сарађују у региону,као што је то случај у ЕУ.  "Чиме смо угрозили било чију независност? О свакој речи водим рачуна, али јединаСрбија која одговара многима је сломљена, бедна и опустошена, без војске и економије иникада се неће задовољити Србијом која је снажна и јака. Рекли су да су се њиховидедови и очеви борили Срба и ЦГ? Какав је то историјски фалсификат и нико не сме даодговори на то, јер ће бити приказан на најстрашнији начин", приметио је он.  Вучић каже да пећински националнизам баштине они који би да менају историјскечињенице и који би да промене све за шта су се и сами залагали до пре деценије илидве, да би могли да буду на власти и додворе се неком другом ко би и подржао да бибили на власти.  "Нисам неко ко се није мењао, само магарци се не мањају, али свакога дана се трудим даучим и зато сам обазрив око сваке речи. Знам да је Србији најпотребнији мир у овомтренутку и даљи напредак јер Србија иде брже од осталих, извините сви други. То јепроблем свих осталих што Србија иде боље и брже", нагласио је Вучић.  Нико не поштује уговоре осим Кинеза и Фајзера. Стиже још 500.000 кинескихвакцина.  Вучић је напоменуо да у понедељак стиже још вакцина и похвалио рад и испорукуФајзерових и кинеских вакцина, он је додао да стиже још 500.000 кинеских вакцина.Нико не поштује уговоре осим Кинеза и Фајзера, напомиње он. Кинези и Фајзер су каошвајцарски сат што се тиче испорука.  - Ја сам поносан на наше тимове. Ја не могу да се играм да се деси нешто да ми дамовакцине, а да немамо за ревакцинацију. Имамо уговор о 15 милиона вакцина, али нико непоштује уговоре сем Кинеза и Фајзера. Србија јесте на европском путу и морамо даидемо у Европу, али ја нисам будала да не кажем оно што видим. Не верујем да ће уБриселу неком да смета ако се овде производе вакцине.  - Ја сам примио тровалентну вакцину против грипа, Торлакову. Наша одлука је да идемоу производњу четворовалентне вакцине. Постајете сила када производитечетворовалентну вакцину против грипа - каже Вучић.  - На Торлаку се производило неколико важних вакцина са технологијом из 60-тих, а од2000-тих ништа, желели су уништење Торлака. Ми смо још 2014. хтели да радимо натоме, а пре два дана смо имали важан састанак, и донели смо веома важне закључке.Молим људе да се вакцинишу против грипа да би одвојили грип од короне. Наша одлукаје да идемо у производњу четворовалентне вакцине за грип, плус да увећамо призводњувакцине против тетануса, дифтерије, за то нам је потребно 20 милиона евра, то смоодмах одвојили за зграде, плус нам треба 18 милиона евра за машине за паковање ипуњење - напоменуо је Вучић.  Još jednom ekskluzivno o svemu što mu padne na pamet... ... zbog njega je kasnilo uključenje u prenos derbija Zapada #NBA pic.twitter.com/q5R22tXeqG— Zoran Lutovac (@ZoranLutovac) April 17, 2021    Следећих година ћете примити другачије вакцине, мораћемо још 5 година да севакцинишемо, а од свега тога вам зависи посао  – Вируса ће бити још, мењаће се вакцине, следећих година ћете примити другачијевакцине, мораћемо још 5 година да се вакцинишемо, а од свега тога вам зависи посао,живот и економија – закључио је он.  Упитан да ли ће се озворити угоститељски објекти, председник наводи да су бројевиновозаражених до 20 часова охрабрујући.  "Љди размишљају кад ће да се окрећу као јаје на око на Сунцу, ја размишљам кад ће свепочети да ради", објашњава.  Вучић је рекао да још не зна где ће примити ревакцину у Гаџином Хану, Бабушницу,Босилеграду или у још неким од места на југу Србије.        &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    &#160; &#160;   A post shared by B92 (@b92net)       О попуштању мера  - Не зна се, али бројеви су ми вечерас охрабрујући, оно што сам видео. Бољи него јуче.  (vucic.rs, telegraf.rs, B92)  
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